



В Губкинском мужчина признан виновным в применении насилия к сотруднику полиции

Собранные следственным отделом по г. Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в городе Губкинский 1 ноября 2017 года в вечернее время 35-летний, ранее неоднократно судимый мужчина, находясь на улице в состоянии алкогольного опьянения, грубо толкнул плечом несовершеннолетнего прохожего и, употребляя оскорбительные выражения, пытался спровоцировать с юношей конфликт. Подросток на провокацию не поддался, а обратился за помощью к сотрудникам патрульно-постовой службы ОМВД России по г. Губкинскому. Полицейские предложили правонарушителю проехать вместе с ними в медицинское учреждение для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. В ответ осужденныйказал сопротивление и ударил головой в область лица полицейскому.

В ходе предварительного следствия и в судебном процессе мужчина вину в совершенных преступлениях не признал и в содеянном не раскаялся.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде условного лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев.

12 марта 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1209078>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
